

MOP DUPLO COMPACTO



WAP MOP DUPLO COMPACTO

Mais praticidade para deixar seu piso brilhando como novo.





TUDO EM 1

O WAP MOP DUPLO COMPACTO substitui a vassoura, rodo, pano e balde na hora da faxina.

Mop com fios de microfibra

- Fio super absorvente
- Não levanta nem espalha o pó

Grande Alcance

Para um uso mais confortável o WAP MOP Duplo Compacto possui cabo extensor com rosca, possibilitando escolher o tamanho para alcançar tetos, janelas, debaixo de móveis e lugares de difícil acesso.



Lave seu refil de forma prática!

Retire o MOP do cabo e deixe-o pronto para a próxima limpeza lavando em sua máquina de lavar.



Acompanha refil extra!

Com mais um refil você estará sempre pronto para a faxina.



PRÁTICO

Seu incrível mecanismo de secagem permite retirar a umidade do mop.

É lavar, raspar e usar.







VERSÁTIL

Utilize para a remover poeira acumulada nas superfícies ou fazer limpeza a seco.



Balde com alça

Transporte o WAP MOP DUPLO COMPACTO de forma fácil e prática.

Sistema dreno

Permite esgotar a água do recipiente sem contato com a sujeira





INDICADO PARA QUEM TEM PETS!

Use para limpar de forma prática pelos de animais.





MOP DUPLO COMPACTO

Fácil para montar, transportar e guardar.





WAP MOP DUPLO COMPACTO

Sua rotina fica muito mais prática!



